Dr. Görgényi Ernő sajtótájékoztatót tartott a körzeti útépítési programról
– A rendszeres lakossági fórumok és fogadóórák megerősítettek bennünket, Fideszes képviselőket abban a véleményünkben, hogy az utak, járdák építését és felújítását kiemelten, programszerűen kell kezelni. Ez ugyanis nem csak nekünk fontos, hanem ha a gyulaiakat megkérdezzük a lakókörnyezetük problémáiról, a legtöbben az elsők között említik az utak, járdák rossz állapotát – mondta el 2010. július 29-én, csütörtökön a Mátyás Király utca–Körgát utca sarkán megtartott sajtótájékoztatóján.  

Az egyéni képviselők egyedül, körzetenként nem sokra mennek: a körzeti karbantartási keret évi 2 millió forintos összege nem elég a fejlesztéshez, egyedül pedig egy képviselő nem tud komoly költségvetési forrásokat szerezni körzetének. 

Ezért mi, Fideszes képviselők összefogtunk, és 2008-ban meghirdettük az Erős Gyula – Új Városfejlesztési Programot. Az utak, járdák állapotában látható előrelépést ugyanis csak képviselői összefogással, városi szintű programmal lehet elérni. 

Az Erős Gyula – Új Városfejlesztési Programban meghirdetett vállalásunkat teljesítettük, 2008-tól évente kb. 100 millió forint értékben valósultak meg Gyulán út- és járdaépítések, illetve felújítások. Még ennél is nagyobb összegre volna szükség, de a város pénzügyi lehetőségei most ennyit engedtek meg.

– Az én választókerületemben, a Galbácskert, Kastélykert és Krinolinkert városrészekben az utcák többségében rossz a járda, mégis az útépítésekkel kellett kezdeni a munkát, járdaépítésre nem jutott pénz. A ciklus elején ugyanis több lefedetlen útalap és egy félig kész útalap volt a körzetben, az útalapok tönkremenetelét megelőzendő először ezeket kellett befejezni – hangsúlyozta dr. Görgényi Ernő, a Fidesz polgármesterjelöltje.

Most júliusban elkészült az itt látható Körgát utcai aszfaltozás. 

Ebben a ciklusban: 

– összesen 240 m útalap épült, útszegéllyel, az Attila u-ban, 

– összesen több mint 1 km, 1.173 m új út épült (Szt. István u és Temesvári út szervízútja, Körgát u.),

– összesen közel 1 km, 970 m út lett teljesen felújítva (Bethlen G. u., valamint a Pacsirta, Tavasz u.első szakasza és a Csiga u.),

– összesen 63.275.308,-Ft-ba kerültek ezek az útépítések és –felújítások. Ebből 20 M Ft pályázati pénz volt, a Pacsirta, Tavasz, Csiga utcák felújítására sikerült nyerni pályázati támogatást.

– Szeretnék köszönetet mondani minden közreműködőnek, különösen a Városgazdálkodási Igazgatóságtól Daróczi Lászlónak és Pintér Józsefnek, valamint a Polgármesteri Hivatal műszaki osztályvezetőjének, Megyeri Sándornak a munkák előkészítéséért és megszervezéséért, továbbá Gellén Vencel városmenedzsernek a Pacsirta, Tavasz és Csiga utca pályázata során végzett munkájáért – mondta el dr. Görgényi Ernő.

A következő ciklusban folytatni kell a programszerű, azaz tervezett út- és járdaépítéseket, valamint felújításokat, azzal, hogy a járdaépítésre több forrást kell biztosítani. 

