A FIDESZ GYULAI CIVIL PROGRAMJA
Civil szervezetek nélkül nincs helyi demokrácia

A civil szektor legalább olyan fontos, mint az önkormányzati, állami, piaci szektor. A civil szféra teret ad az állampolgári öntevékenység számára és a szolgáltatások területén alternatívát kínál az állami és piaci szektor mellett.

Az önkormányzat fontos feladata a civil szervezetek támogatása
A város érdeke tehát, hogy minél több erős, jól működő civil szervezet legyen Gyulán. Ezért az önkormányzat fontos feladata a civil szervezetek objektív szempontok szerinti támogatása, hogy ne csak a politizáló civil szervezetek kapjanak támogatást. A civil szervezetek támogatása azonban nem szorítkozhat a pénzügyi támogatásra. A civil szervezetek és az önkormányzat között rendszeres párbeszédre van szükség, hiszen a hatékony támogatás előfeltétele az, hogy az önkormányzat pontosan ismerje, hogy mire van szüksége a civileknek. 
Csak egy nyitott, szolgáltató típusú önkormányzati igazgatás képes hatékonyan kommunikálni a civil szervezetekkel, és csak egy szakmailag felkészült, jól strukturált - azaz egymással is kapcsolatot tartó, érdektörekvéseiket egymás közt is egyeztető civil szervezetekből álló - “non-profit” szféra képes társadalmi kontrollt gyakorolni, és tud valódi, hatékony partnere lenni az önkormányzatnak.

A civil szektor alternatívát nyújthat

Az eddigi intézményfenntartó önkormányzatok átalakulnak feladatellátó önkormányzatokká, amelyek polgáraik igényeinek kielégítését nem kizárólag intézmények fenntartásával, hanem, ahol ennek helye van, a feladat minél olcsóbb és hatékonyabb elláttatásával kívánják megoldani. Ebben a feladatellátásban a civil alternatívának egyértelmű helye van.

E célok megvalósítása érdekében az alábbi intézkedéseket tervezzük megvalósítani.
Önkormányzati Civil Szolgáltató Központ

Önkormányzati Civil Szolgáltató Központot fogunk létrehozni, amely tanácsadással segíti majd a civil szervezetek törvényes működését és eredményes pályázati tevékenységét, rendszeresen ellátja a civil a szervezeteket a civil szférát érintő fontos információkkal, továbbá vezeti az Éves Civil Rendezvénynaptárt. Igény esetén Civil Inkubátorházat is létrehozunk.
Önkormányzati Civil Adatbázis

Önkormányzati Civil Adatbázist fogunk létrehozni annak érdekében, hogy az információk minden civil szervezethez eljussanak, a támogatásokból pedig csak a ténylegesen létező és tevékenykedő szervezetek kaphassanak. 
Egyszerű, objektív támogatási rendszer

Egyszerű, objektív támogatási rendszert kell létrehozni. A pályázati rendszer ne terhelje felesleges adminisztrációval a pályázókat és legyen alkalmas a politikai vagy más szempontú elfogultság kizárására. Elsősorban az önkormányzat elfogadott stratégiájának végrehajtását segítő tevékenységeket kell támogatni önkormányzati forrásból.
Civil turizmus támogatása

Gyulai civil szervezetek regionális, országos vagy nemzetközi találkozóinak gyulai megrendezése az ide látogató vendégek révén közvetlenül anyagiakban, közvetetten pedig kapcsolatrendszerben kifejezhető előnyt jelent a városnak. Ezért a civil turizmust támogatni fogjuk. Civil Hét elnevezésű programsorozatot kezdeményezünk.
Civil Kerekasztal

Valódi, működő, érdemi párbeszédre alkalmas Civil Kerekasztal felállítása, ahova valamennyi civil szervezet meghívást kap. 
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