Akadálymentesített vasúti átjáró készült Gyulán, a Madách utcánál 

Akadálymentesített vasúti átjáró készült a Madách utcánál, melynek átadásán Alt Norbert, a választókerület önkormányzati képviselője, valamint dr. Görgényi Ernő, a Fidesz gyulai polgármesterjelöltje vett részt. A helyszíni bejárást követő sajtótájékoztatón Alt Norbert elmondta, hogy a felújítást egy MÁV-val közös, 2007-es sikeres program előzte meg, akkor a Henyei úti vasúti átjárót sikerült közösen felújítani úgy, hogy a Gyula Város Önkormányzata 2 millió forinttal támogatta a munkát.

Az önkormányzat és a MÁV idei tárgyalásán sikerült elérni, hogy a vasúttársaság idei felújítási tervben a 186. helyről az első helyre kerüljön a gyulai átjáró rekonstrukciója. A korábbi gyalogosátjáró-szakasz gyakorlatilag használhatatlan, illetve balesetveszélyes állapotban volt.

– A MÁV-val történő tárgyaláson kiderült, már nem tudják finanszírozni az átjáró felújításának költségeit, ezért az idei képviselői keretből, 1 millió 200 ezer forintból megtörtént az átjáró teljes felújítása. Mivel nem a holnapnak, illetve a holnaputánnak szerettük volna építeni az utat, hanem 20-25 évre, ezért úgy alakítottuk át, hogy mozgáskorlátozott személyek, kerekes székesek, babakocsit tolók, kerékpárosok kényelmesen és biztonságosan át tudjanak haladni rajta. Még nincs teljesen készen, két aszfaltcsík hiányzik, ami hamarosan elkészül. Arra kérek mindenkit, hogy körültekintően használják az átkelőt, nehogy baleset történjen – nyilatkozta Alt Norbert önkormányzati képviselő.

Dr. Görgényi Ernő elismerően szólt képviselőtársáról, hangsúlyozva Alt Norbert esélyegyenlőségi szemléletét, ahogy a megoldandó feladatokat végzi, és gratulált a sokak életét könnyebbé tévő útszakasz kialakításához.

– Gyulán sok problémát kell még megoldani, az érintettek tudják leginkább, milyen nehéz kerekesszékkel közlekedni. Szerencsére tíz évvel ezelőtthöz képest az alapszolgáltatások mindenki számára elérhetők lettek, úgymint egészségügyi- és szociális intézmények, és a polgármesteri hivatal is akadálymentesek. De még mindig rengeteg feladat előtt állunk – hangsúlyozta a Fidesz polgármesterjelöltje. 
