Sajtóanyag 2011.03.31. A Gyulai Turisztikai Nonprofit Kft. bővítése

A mai testületi döntéssel megtettük az első nagy lépést a gyulai TDM szervezet létrehozása felé: megnyílt az út a regisztráció és a pályázat beadása előtt. 
Ahogyan választási programunkban is szerepelt, kiemelt célnak tekintjük a szervezet létrehozását – ez a mozzanat kulcsfontosságú a gyulai turizmus szempontjából. A szervezet létrehozásának talán legfontosabb indoka, hogy végre tisztán és egyértelműen láthatjuk általa a városi turisztikai beruházások hatását, hasznát, megtérülését, tőkevonzó képességét. Ez idáig a város a Várfürdő fejlesztésével, a Vár felújításával, rendezvények támogatásával, a Kossuth tér átépítésével, a város virágosításával több milliárd forint közpénzt költött a turizmusra. A befektetések hatásáról, megtérüléséről viszont alig-alig van információnk. A TDM módszertana ezen változtatni fog, mivel egyik fontos célkitűzése, hogy az említett folyamatokat és megtérüléseket mérhetővé tegye.
A TDM Szervezet összehozza az Önkormányzatot a város turisztikai szolgáltatóival. Ez a jövőbeni együttműködésünk meghatározó alapja lesz.
Turisztikai Kft. bővítése és a TDM szervezet létrehozása az „Összefogás Évének” fontos pillanata, egy rég várt folyamat egyik mozgatórugója lesz. Az együttműködés keretein belül közös célokat fogalmaz meg, és egyesített erővel dolgozik együtt a magánszféra és az önkormányzat. Az összefogás ráadásul egy másik szinten is megjelenik benne – a magánszállásadók a Gyulai Idegenforgalmi Egyesület tagjaként jutnak képviselethez.

A TDM hatékony működése a párbeszéden alapul. Az új, bővített szervezet – a jelenlegi szerkezeti átalakulással összhangban – hozzájárul az önkormányzat terheinek csökkentéséhez, egyben a döntéshozók köre is bővül. Minden szereplője segíti a szakmai munkát, s egyben anyagi felelősséget is vállal döntéseiért.
A közös cél egyértelmű. Gyula város a mai döntéssel nagy lépést tett a minőségi turizmus felé.

Néhány alapvető tudnivaló az új kft-ről:

Az eddig 100 %-osan önkormányzati tulajdonú Gyulai Turisztikai Nonprofit Kft. társasági szerződése módosult, a szervezet a következő tagokkal bővült:

· Erkel Hotel Kft.
· Gyulai Idegenforgalmi Egyesület

· HOTEL GYULA Kft.
· KÉSZPÉNZ INVEST Kft.
· Leel-Őssy Kft.
· SUPER INVEST Kft.
· Várszálló Kft.

A társaság bővítésének célja:

Gyula város turisztikai információ szolgáltatásának egységesítése, fejlesztése, a gyulai idegenforgalmi szolgáltatások bővítése és színvonalának emelése, a gyulai idegenforgalomban érintettek szakképzettségének fejlesztése érdekében önálló közhasznú nonprofit gazdálkodó szervezet, mint TDM szervezet létrehozása.

A társaság tagjainak anyagi hozzájárulásával és a pályázati lehetőségek kihasználásával a célok megvalósításához szükséges források megteremtése, melyhez felhasználásra kerülnek a társaság működése során keletkező saját bevételek is.
A Gyulai Turisztikai Nonprofit Kft. többtulajdonosú gazdasági társasággá alakítása a regisztrációs és pályázati folyamat egyik legfontosabb, de semmiképpen sem utolsó állomása.
A TDM megalakulásával kapcsolatos szakmai kérdésekről a Kft. ügyvezetője tájékoztatja Önöket.
